各 位

本店所在地 山口県宇部市西本町二丁目 14 番 30 号社 名 株式会社アルファクス・フード・システム代表者代表取締役社長 松崎常男

(コード番号:3814)

問合せ先 電話番号 U R L 取締役経営管理部長 河原 克樹 03-5649-2100 (代表) http://www.afs.co.jp/

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成26年10月18日開催の取締役会において、以下のとおり、本日付で、代表取締役の解職及び新代表取締役の選定を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

本日開催の取締役会において、田村隆盛氏について、代表取締役を解職することを決議いたしました。こうした措置を取るに至った理由は、経営効率化等の総合的な見地から経営体制の一層の強化の必要があると判断されたことから、田村隆盛氏について代表取締役社長を解職し、松崎常男を代表取締役社長に選定することを決議いたしました。

2. 代表取締役の異動

氏 名	新役職名	旧役職名
松崎 常男(マツザキ ツネオ)	代表取締役社長	取締役
田村 隆盛(タムラ タカモリ)	取締役	代表取締役社長

3. 就任日

平成26年10月18日

4. 代表取締役の氏名及び略歴

新役職名 代表取締役

氏 名 松崎 常男

生年月日 昭和33年11月23日

略 歴 昭和54年6月 ㈱はいばら入社

昭和61年4月 ㈱新吉入社

平成12年4月 当社入社 システム営業推進部長

平成18年3月 当社執行役員 システム営業担当

平成19年12月 当社取締役就任 (現任)

(所有株式数) 10,700株

以上